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FICHE DE DONNÉES PRODUIT

Référence (s) du produit 10032787  10032788

Donnée Symbole Valeur Unité Donnée Unité

Puissance calorifique Uniquement pour les radiateurs électriques à accumulation 
: Type de régulation de l'apport de chaleur

Puissance calorifique 
nominale

Pnom 1,0 kW Régulation manuelle de l'apport de chaleur avec 
thermostat intégré

Sans objet

Puissance calorifique 
minimale

Pmin 1,0 kW Régulation manuelle de l'apport de chaleur avec 
indication de la température de la pièce et/ou 
de l'extérieur 

Sans objet

Puissance maximale 
continue de chauffage

Pmax 1,0 kW Régulation électronique de l'apport de chaleur 
avec indication de la température de la pièce et/
ou de l'extérieur

Sans objet

Consommation de courant auxiliaire Apport de chaleur assisté par ventilateur Sans objet

A puissance calorifique 
nominal

elmax nc kW Type de chauffage/contrôle de la température de la 
pièce

A puissance calorifique 
minimal

elmin nc kW Chauffage à une seule vitesse, pas de contrôle 
de la température ambiante 

non

En mode veille elSB 0,00124 kW Deux vitesses ou plus  réglables manuellement, 
pas de contrôle de la température ambiante

non

Contrôle de la température ambiante par 
thermostat mécanique

non

 Contrôle électronique de la température 
ambiante

non

Contrôle électronique de la température 
ambiante et régulation par jour

non

Contrôle électronique de la température 
ambiante et régulation par semaine

oui

Autres options de régulation

Contrôle de la température ambiante avec 
détection de présence

non

Contrôle de la température ambiante avec 
détection de fenêtre ouverte 

non

Avec option télécommande non

Avec contrôle du démarrage du chauffage oui

Avec limitation de la durée de fonctionnement non

Avec globe noir capteur de température non

Coordonnées de contact Chal-Tec GmbH, Wallstraße 16, 10179, Berlin, Allemagne
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Référence (s) du produit 10032789  10032790

Donnée Symbole Valeur Unité Donnée Unité

Puissance calorifique Uniquement pour les radiateurs électriques à accumulation 
: Type de régulation de l'apport de chaleur

Puissance calorifique 
nominale

Pnom 2,0 kW Régulation manuelle de l'apport de chaleur avec 
thermostat intégré

Sans objet

Puissance calorifique 
minimale (indicative)

Pmin 2,0 kW Régulation manuelle de l'apport de chaleur avec 
indication de la température de la pièce et/ou 
de l'extérieur 

Sans objet

Puissance maximale 
continue de chauffage

Pmax 2,0 kW Régulation électronique de l'apport de chaleur 
avec indication de la température de la pièce et/
ou de l'extérieur

Sans objet

Consommation de courant auxiliaire Apport de chaleur assisté par ventilateur Sans objet

A puissance calorifique 
nominale (moteur de 
ventilateur)

elmax nc kW Type de chauffage/contrôle de la température de la 
pièce

A puissance calorifique 
minimale (moteur de 
ventilateur)

elmin nc kW Chauffage à une seule vitesse, pas de contrôle 
de la température ambiante 

non

En mode veille elSB 0,00124 kW Deux vitesses ou plus  réglables manuellement, 
pas de contrôle de la température ambiante

non

Contrôle de la température ambiante par 
thermostat mécanique

non

 Contrôle électronique de la température 
ambiante

non

Contrôle électronique de la température 
ambiante et régulation par jour

non

Contrôle électronique de la température 
ambiante et régulation par semaine

oui

Autres options de régulation

Contrôle de la température ambiante avec 
détection de présence

non

Contrôle de la température ambiante avec 
détection de fenêtre ouverte 

non

Avec option télécommande non

Avec contrôle du démarrage du chauffage oui

Avec limitation de la durée de fonctionnement non

Avec globe noir capteur de température non

Coordonnées de contact Chal-Tec GmbH, Wallstraße 16, 10179, Berlin, Allemagne
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Aperçu de l‘appareil

1 Panneau de verre décoratif
2 Écran LCD
3 Panneau de commande
4 Interrupteur de marche/arrêt
5 Pied de support

Affichages de l‘écran 

Panneau de commande

Touche Standby :
Allumer/éteindre 
l‘appareil.

Réglages de la tem-
pérature

Augmenter la valeur

Réglages de temps
Confirmer la saisie / 
appeler le menu

Diminuer la valeur

Réglages des program-
mes

Echelle de 24 heures (chaque 
point équivaut à 30 min)

TempératureTempératureVerrouillage 
parental

Fonction confort

Fonction économie 
d‘énergie

Fonction anti gel

Voyant du radiateur 
(s‘allume si le 
radiateur est en 
marche)

Lundi

Mardi

Mercredi

Jeudi

Vendredi

Samedi

Dimanche

Mode de chauffage 
libre

HeureProgrammation 
hebdomadaire
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Montage

Montage en pose libre

1.  Retournez l‘appareil. Mettez-le sur un chiffon doux ou un tapis.
2.  Placez le pied dans la bonne position sur la face inférieure de l‘appareil (voir l‘image ci-dessous). Utilisez les 

vis fournies. Serrez les vis avec un tournevis.

Montage mural

1.  Il vous faut 4 supports, 6 chevilles et 6 autres vis de la boîte. Fixez 2 supports au mur. Marquez les trous de 
perçage (voir schéma ci-dessous).

Unité: mm

Vue d‘ensemble

Vue d‘ensemble

Perçage pour le montage 
1000 W

Perçage pour le montage 2000 W
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2.  Fixez 2 supports sous l‘appareil.

3.  Tenez l‘appareil de côté. Repérez l‘emplacement des trous à l‘arrière de du boîtier de l‘appareil. Mettez 
l‘appareil sur les supports.
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Mise en marche et utilisation
Marche/arrêt

1.  Mettez l‘interrupteur de marche/arrêt (4) sur la position „I“.
2.  Appuyez sur la touche Standby pour quitter le mode veille. L‘écran indique maintenant la température et 

l‘heure actuelles (par défaut 12:00). Une nouvelle pression sur ce bouton ramènera l‘appareil en mode veille.

Remarque : Si vous mettez l'interrupteur I/O sur la position "O", seul le réglage de la minuterie sera effacé. 
Tous les autres paramètres de fonction sont conservés.

Choix du mode de fonctionnement

Le radiateur dispose de deux modes de fonctionnement :

• Mode de chauffage libre  
• Programmierter wöchentlicher Heizmodus 

Appuyez sur "PROG" et choisisse à l'aide des touches fléchées le mode souhaité. Le symbole correspondant se 
met à clignoter à l'écran. Confirmez votre choix par "OK".

Mode de chauffage libre

Ce mode comprend plusieurs fonctions de chauffage :

Confort

La fonction de confort chauffe la pièce à la température désirée. Pour l‘activer, 
appuyez sur les touches fléchées jusqu‘à ce que le symbole    
s‘affiche La température par défaut est de 35°C. pour effectuer votre réglage, 
appuyez sur la touche .

Economie

La fonction économie maintient la température réglée. Si la température réglée 
est la même que la température ambiante, l'appareil passe automatiquement 
de la fonction confort à la fonction économie. Si la température ambiante est 
5°C plus basse que la température réglée, l'appareil repasse automatiquement 
à la fonction confort.

Antigel

La fonction antigel convient pour maintenir une température de 5 °C au moins 
(vous ne pouvez pas régler cette température). Il s‘agit de la fonction par défaut 
du mode de chauffage libre. La fonction démarre lorsque vous activez le mode 
chauffage libre.

Remarque : si la température ambiante correspond à la température réglée, vous pouvez passer avec les 
touches fléchées du mode économie à antigel.
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Mode programme de chauffage hebdomadaire

1.  Pour entrer dans le mode de chauffage hebdomadaire, appuyez sur PROG et déplacez le curseur sur l‘icône 
de l‘horloge en bas à gauche du DIsplay et appuyez sur OK. 

2.  Le curseur clignote maintenant sur les jours de la semaine (à gauche du menu).  
3.  Utilisez les touches fléchées HAUT/BAS pour sélectionner votre jour pour les programmes 1 à 7. 
4.  Appuyez sur le bouton PROG pour confirmer le jour.
5.  Utilisez les flèchesOK pour sélectionner la fonction de chauffage entre vomfort (confort), economy 

(économie) et frost free (hors gel). Vous verrez le curseur sur le côté droit du menu défiler entre les modes. 
6.  Vous avez maintenant sélectionné le premier cycle de 30 minutes. Le curseur passe au cycle suivant de 30 

minutes.
7.  Appuyez sur les touches fléchées HAUT/BAS pour sélectionner l‘heure. 
8.  Programmer chaque jour de la semaine séparément selon les étapes ci-dessus.

Echelle 24 heures

Echelle 24 heures : 
chaque petit carré 
de tour correspond 
à 30 minutes.

Les petits carrés à l'intérieur et à 
l'extérieur indiquent la fonction de 
confort.

Les petits carrés à l'intérieur  indi-
quent la fonction antigel.

Les petits carrés à l'extérieur indi-
quent la fonction économie.

Cet exemple de schéma montre les paramètres suivants :

0 - 6 heures : fonction antigel
6 - 12 heures: fonction confort 
12 - 18 heures: fonction économie

Remarque :

1.  Vous ne pouvez pas régler les différentes fonctions en même 
temps.

2.  Mettez l‘interrupteur (4) sur „0“ pour annuler tous les réglages.

Réglage de la température

1.  Appuyez sur la touche . L‘affichage de la température se met à clignoter.
2.  Choisissez la température voulue avec les touches fléchées.
3. 3. Pour confirmer, appuyez de nouveau sur  

 Choisissez la température voulue avec les touches fléchées.
 .
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Verrouillage des touches / verrouillage parental

1.  Pour mettre le radiateur en mode veille avec le verrouillage parental activé, appuyez sur le bouton OK et 
maintenez-le enfoncé pendant 5 secondes.

2.  Pour déverrouiller, appuyez d‘abord sur „OK“ pendant 5 secondes.

Réglage de l'heure

Appuyez sur la touche       pour régler l'heure, les heures se mettent à clignoter. Utilisez les touches fléchées 
pour régler les heures et confirmez avec la touche horloge. Les minutes clignotent maintenant. Utilisez les 
touches fléchées pour régler les minutes et confirmez à nouveau l'entrée avec la touche horloge.

Fonction "fenêtre ouverte"

Dans tous les modes de chauffage (mode confort, mode Eco), si la température diminue de 5°C en 30 minutes 
parce qu'une fenêtre est ouverte, l'appareil le détecte et arrête de chauffer. L'icône du mode fenêtre détectée 
clignote à l'écran. Si vous voulez continuer à chauffer, vous devez d'abord déverrouiller l'appareil (s'il est 
verrouillé). Appuyez ensuite sur le bouton OK pendant 5 secondes pour réinitialiser le mode de chauffage.
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Nettoyage et entretien
Entretien

Débranchez le chauffage du secteur avant tout entretien et laissez-le refroidir complètement. Utilisez un 
aspirateur pour enlever la poussière et les peluches des grilles de ventilation. Nettoyez le boîtier avec un 
chiffon humide et séchez-le ensuite. Il ne doit pas y avoir d'eau à l'intérieur de l'appareil.

Stockage

Avant de ranger le chauffage, débranchez-le du secteur et laissez-le refroidir complètement. Si vous n'avez 
pas besoin de l'appareil pendant une longue période, rangez-le avec le mode d'emploi dans son emballage 
d'origine. Conservez l'ensemble dans un endroit sec et frais. Ne placez pas d'objets lourds sur le carton car 
cela pourrait endommager l'appareil.

Conseils pour le recyclage
Le pictogramme ci-contre apposé sur le produit signifie que la directive européenne 
2012/19/EU s’applique (poubelle à roues barrée d’une croix). Ces produits ne peuvent être 
jetés dans les poubelles domestiques courantes. Renseignez-vous concernant les règles 
appliquées pour la collecte d’appareils électriques et électroniques. Conformez-vous aux 
réglementations locales et ne jetez pas vos anciens produits avec les ordures ménagères. Le 
respect des règles de recyclage des vieux produits aide à la protection de l’environnement 
et de la santé de votre entourage contre les conséquences négatives possibles. Le recyclage 
des matériaux aide à réduire l’utilisation des matières premières.

Déclaration de conformité
Fabricant : Chal-Tec GmbH, Wallstraße 16, 10179 Berlin, Allemagne.

Ce produit  est conforme aux directives européennes suivantes :
2014/30/UE (CEM)
2014/35/UE (LVD)
2011/65/UE (RoHS)
2009/125/CE (ErP)
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Gentile Cliente,  

La ringraziamo per aver acquistato il dispositivo. La preghiamo di leggere attentamente le seguenti istruzioni 
per l’uso e di seguirle per evitare possibili danni tecnici. Non ci assumiamo alcuna responsabilità per danni 
scaturiti da una mancata osservazione delle avvertenze di sicurezza e da un uso improprio del dispositivo.

Dati tecnici

Numero articolo 10032787  10032788 10032789  10032790
Alimentazione 230 V ~ 50 Hz
Potenza 1000 W 2000 W

Avvertenze di sicurezza
• Leggere attentamente il presente manuale.
• Controllare che la tensione della rete elettrica corrisponda a quella della targhetta sul dispositivo.
• Non utilizzare il dispositivo se il cavo di alimentazione è danneggiato.
• Tenere cavo e dispositivo lontano da fonti di calore e oggetti affilati.
• Se il cavo di alimentazione è danneggiato, deve essere sostituito esclusivamente dal produttore o da un’a-

zienda specializzata.
• Il dispositivo deve essere collegato alla rete elettrica da spento.
• Spegnere il dispositivo prima di scollegarlo dalla rete elettrica, di pulirlo o di effettuare manutenzione.
• Estrarre il cavo impugnando la spina, non tirando direttamente dal cavo.
• Il riscaldatore può essere posizionato solo nelle immediate vicinanze di una presa di corrente.
• Non posizionare mai il dispositivo nelle vicinanze di benzina, vernici o altri liquidi infiammabili.
• Adatto solo per ambienti chiusi.
• Non coprire mai il dispositivo per evitare il surriscaldamento.
• Per evitare il rischio d’incendi, non coprire le uscite o le prese d’aria.
• Non toccare le superfici bollenti.
• Oggetti estranei non devono finire all’interno del dispositivo, in quanto ciò potrebbe causare folgorazioni, 

incendi o altri malfunzionamenti.
• Utilizzare il dispositivo e toccare la spina solo con le mani asciutte.
• Il dispositivo può essere utilizzato solo da persone idonee. Altre persone, come ad es. bambini, devono 

essere tenute sotto controllo durante l’utilizzo.
• I bambini non devono giocare con il dispositivo.
• Il dispositivo non deve essere lasciato privo di controllo quando è in funzione.
• La causa principale di surriscaldamento è il deposito di polvere nel e sul dispositivo. Per rimuoverli, spegnere 

il dispositivo e pulire le uscite e le prese d’aria e la griglia di ventilazione con un aspirapolvere.
• Non posizionare il riscaldatore su un tappeto. Non far passare il cavo sotto a tappeti. Posizionare il cavo in 

modo che non sia possibile inciamparvi.
• Aspettare che il dispositivo si sia raffreddato prima di riporlo. Conservarlo in un luogo fresco e asciutto.
• Per evitare il rischio di accensione automatica dovuto a un interruttore a temperatura, il dispositivo deve es-

sere collegato a un circuito di corrente non in costante utilizzo. Questo è possibile utilizzando un dispositivo 
di accensione come un interruttore con timer (non incluso nella consegna).
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Scheda informativa del prodotto

Identificazione del modello (i) 10032787  10032788

Indicazione Simbolo Valore Unità Indicazione Unità 

Potenza termica Solo per gli apparecchi per il riscaldamento d'ambiente 
locale elettrici ad accumulo: Tipo di controllo 
dell´apporto termico

Potenza termica nominale Pnom 1,0 kW Controllo manuale del carico termico con 
termostato integrato

no

Potenza termica minima Pmin 1,0 kW Controllo manuale del carico termico con 
riscontro della temperatura ambiente e/o esterna

no

Potenza termica massima 
continua

Pmax 1,0 kW Controllo elettronico del carico termico con 
riscontro della temperatura ambiente e/o esterna

no

Consumo di elettricità ausiliaria Potenza termica con supporto del ventilatore no

Per la potenza termica 
nominale

elmax N.D. kW Tipo di potenza termica / controllo della temperatura 
ambiente

Per la potenza termica minima elmin N.D. kW Potenza termica di un solo livello, senza controllo 
della temperatura ambiente

no

In modalità di attesa elSB 0,00124 W Due o più livelli impostabili manualmente, senza 
controllo della temperatura ambiente

no

Con controllo della temperatura ambiente tramite 
termostato meccanico

no

Con controllo elettronico della temperatura 
ambiente

no

Controllo elettronico della temperatura ambiente 
e timer giornaliero

no

Controllo elettronico della temperatura ambiente 
e timer settimanale

si

Altre opzioni di controllo

Controllo della temperatura ambiente con 
rilevamento di presenza

no

Controllo della temperatura ambiente con 
rilevamento di finestre aperte 

no

Con opzione telecomando no

Con controllo di avvio adattabile no

Con limitazione del tempo di funzionamento no

Con sensore lampada nero no

Informazioni di contatto Chal-Tec GmbH, Wallstraße 16, 10179, Berlino, Germania
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Identificazione del modello (i) 10032789  10032790

Indicazione Simbolo Valore Unità Indicazione Unità 

Potenza termica Solo per gli apparecchi per il riscaldamento d'ambiente 
locale elettrici ad accumulo: Tipo di controllo 
dell´apporto termico

Potenza termica nominale Pnom 2,0 kW Controllo manuale del carico termico con 
termostato integrato

no

Potenza termica minima 
(valore indicativo)

Pmin 2,0 kW Controllo manuale del carico termico con 
riscontro della temperatura ambiente e/o esterna

no

Potenza termica massima 
continua

Pmax 2,0 kW Controllo elettronico del carico termico con 
riscontro della temperatura ambiente e/o esterna

no

Consumo di elettricità ausiliaria Potenza termica con supporto del ventilatore no

Per la potenza termica 
nominale (Motore del 
ventilatore)

elmax N.D. kW Tipo di potenza termica / controllo della temperatura 
ambiente

Per la potenza termica minima 
(Motore del ventilatore)

elmin N.D. kW Potenza termica di un solo livello, senza controllo 
della temperatura ambiente

no

In modalità di attesa elSB 0,00124 W Due o più livelli impostabili manualmente, senza 
controllo della temperatura ambiente

no

Con controllo della temperatura ambiente tramite 
termostato meccanico

no

Con controllo elettronico della temperatura 
ambiente

no

Controllo elettronico della temperatura ambiente 
e timer giornaliero

no

Controllo elettronico della temperatura ambiente 
e timer settimanale

si

Altre opzioni di controllo

Controllo della temperatura ambiente con 
rilevamento di presenza

no

Controllo della temperatura ambiente con 
rilevamento di finestre aperte 

no

Con opzione telecomando no

Con controllo di avvio adattabile no

Con limitazione del tempo di funzionamento no

Con sensore lampada nero no

Informazioni di contatto Chal-Tec GmbH, Wallstraße 16, 10179, Berlino, Germania



36

Descrizione del prodotto

1 Copertura decorativa in vetro
2 Schermo LCD
3 Pannello di controllo
4 Interruttore on/off
5 Piede d’appoggio

Spie del display

Pannello dei comandi

Tasto standby:
Accendere/spegnere il 
dispositivo

Impostazioni tempe-
ratura

Aumentare il valore

Impostare l’ora
Conferma immissione / 
Apri il menu

Diminuire il valore

Impostazioni di pro-
grammazione

Scala 24 ore (ogni punto = 
30 min.)

TempératureTemperaturaBlocco sicurezza 
bambini 

Funzione comfort

Funzione risparmio

Funzione anti-gelo 

Indicazione 
riscaldamento: si 
accende quando il 
riscaldamento è attivo

Lunedì 

Martedì

Mercoledì

Giovedì

Venerdì 

Sabato

Domenica

Modo calefacción 
semanal

Modo libre de 
calefacción

Hora
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Montaggio

Montaggio senza supporto

1. Mettere il dispositivo sottosopra. Poggiarlo su un panno morbido o un tappeto.
2.  Montare il piede d’appoggio sul punto corretto (v. immagine sotto). Utilizzare le viti incluse. Stringere le viti 

saldamente con un cacciavite.

Montaggio a parete

1.  Sono necessari 4 supporti, 6 viti a dado e altre 6 viti dalla scatola. Fissare 2 supporti alla parete. Marcare i fori 
(v. immagine sotto).

Einheit: mm

Immagine completa

Immagine completa

Foro di montaggio 1000 W

Foro di montaggio 2000 W
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2.  Montare 2 supporti sul lato inferiore del dispositivo

3.  Tenere il dispositivo di lato. Cercare la posizione dei fori sul lato posteriore del dispositivo. Poggiare il dispo-
sitivo sui supporti.
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Messa in funzione e utilizzo
Accendere/spegnere

1.  Posizionare l’interruttore on/off (4) su “I”.
2.  Premere il tasto standby per lasciare la modalità standby. Lo schermo indica la temperatura e l’ora attuale 

(standard 12:00). Premendo nuovamente questo tasto il dispositivo torna in modalità standby.

Avvertenza: quando si posiziona l’interruttore I/0 in posizione “0”, le impostazioni del timer vengono 
cancellate. Tutte le altre impostazioni di funzione vengono mantenute.

Selezionare la modalità di funzionamento

Il riscaldatore è dotato di due diverse modalità di riscaldamento:

• Modalità di riscaldamento libero  
• Modalità di riscaldamento programmato settimanale  

Premere “PROG” e selezionare la modalità desiderata con i tasti freccia. Il relativo simbolo lampeggia sullo 
schermo. Confermare la selezione con “OK”.

Modalità di riscaldamento libero

Questa modalità raccoglie diverse funzioni di riscaldamento

Comfort

Con la funzione comfort il locale viene riscaldato a una temperatura a scel-
ta. Per attivarla, premere i tasti freccia, fino a quando compare il simbolo 

. La temperatura predefinita è di 35 °C. Per impostare la 
temperatura premere .

Risparmio

Con la funzione risparmio viene mantenuta la temperatura impostata. Se la 
temperatura impostata corrisponde alla temperatura ambiente, il dispositivo 
passa automaticamente da comfort a risparmio. Se la temperatura ambiente 
è inferiore di 5 °C a quella impostata, il dispositivo torna automaticamente in 
funzione comfort.

Anti-gelo

La funzione anti-gelo è adatta per mantenere una temperatura minima di 5 
°C (questa temperatura non è impostabile). Questa è la funzione predefinita in 
modalità riscaldamento libero. Questa funzione si avvia dopo l’attivazione della 
modalità di riscaldamento libero.

Avvertenza: quando la temperatura ambiente corrisponde alla temperatura impostata, è possibile passare 
da risparmio a anti-gelo con i tasti freccia.
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Modalità di riscaldamento settimanale programmato

1.  Per entrare nella modalità di riscaldamento settimanale, premere PROG e spostare il cursore sull‘icona 
dell‘orologio in basso a sinistra del DIsplay e premere OK. 

2.  Ora il cursore lampeggia nei giorni feriali (lato sinistro del menu).  
3.  Utilizzare i tasti freccia SU/GIÙ per selezionare il giorno per i programmi da 1 a 7. 
4.  Premere il pulsante PROG per confermare il giorno.
5.  Utilizzare le frecce OK per selezionare la funzione di riscaldamento tra comfort (conforto), economy (rispar-

mio ) e frost free (senza gelo). Si vedrà il cursore sul lato destro del menu scorrere tra le modalità. 
6.  A questo punto è stato selezionato il primo ciclo di 30 minuti. Il cursore si sposta al ciclo successivo di 30 

minuti.
7.  Premere i pulsanti freccia SU/GIÙ per selezionare l‘ora. 
8.  Programmare ogni giorno della settimana separatamente secondo i passaggi precedenti.

Scala 24 ore

Scala 24 ore:
ogni quadrato 
corrisponde a 30 
minuti.

I quadrati esterni e interni indicano 
la funzione comfort.

I quadrati interni indicano la funzio-
ne anti-gelo.

I quadrati esterni indicano la funzio-
ne risparmio.

L’immagine esemplificativa mostra le seguenti impostazioni:

ore 0-6: funzione anti-gelo
ore 6-12: funzione comfort
ore 12-18: funzione risparmio

Avvertenza:

1.  Le funzioni non possono essere impostate contemporaneamente.
2.  Posizionare l’interruttore (4) su “0” e le impostazioni vengono 

cancellate.

Impostare la temperatura

1. Premere il tasto . L’indicazione della temperatura comincia a lampeggiare.
2.  Selezionare la temperatura desiderata con i tasti freccia.
3.  Per confermare, premere di nuovo  

 Selezionare la temperatura desiderata con i tasti freccia.
 .
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Blocco/sicura per i bambini

1. Per accendere il riscaldatore in modalità standby con la sicura per i bambini attivata, tenere premuto il tasto 
OK per 5 secondi.
2. Per sbloccare tenere premuto “OK” per 5 secondi.

Impostare l’ora

Premere per impostare l’orologio e le ore iniziano a lampeggiare. Impostare le ore con i tasti freccia e confermare 
con il tasto Orologio. Ora lampeggiano i minuti. Impostare i minuti e confermare con il tasto Orologio.

Funzione “Finestra aperta”

Quando la temperatura con una finestra aperta scende di 5 °C entro 30 minuti in tutte le modalità (comfort, 
risparmio), il dispositivo smette di riscaldare. Il simbolo modalità Finestra aperta lampeggia sul display. Se si 
desidera continuare a riscaldare, è necessario per prima cosa sbloccare il dispositivo (se è bloccato). Tenere 
premuto per 5 secondi il tasto OK per riattivare il riscaldamento.
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Pulizia e manutenzione
Manutenzione
Scollegare il dispositivo dalla rete elettrica e lasciarlo raffreddare completamente prima di ogni manutenzione. 
Rimuovere polvere e peluzzi con un aspirapolvere dalle griglie di ventilazione. Pulire l’alloggiamento con un 
panno umido e asciugarlo. Non far penetrare acqua nel dispositivo.

Conservazione
Scollegare il dispositivo dalla rete elettrica e lasciarlo raffreddare completamente prima di riporlo. Se il 
dispositivo non viene utilizzato per periodi prolungati, riporlo insieme al manuale d’uso nell’imballaggio 
originale. Conservarlo in un luogo fresco e asciutto. Non posizionare oggetti pesanti sopra alla scatola, in 
quanto il dispositivo potrebbe danneggiarsi.

Smaltimento
Se sul prodotto è presente la figura a sinistra (il bidone dei rifiuti con le ruote), si applica 
la direttiva europea 2012/19/UE. Questi prodotti non possono essere smaltiti con i 
rifiuti normali. Informarsi sulle disposizioni vigenti per la raccolta di dispositivi elettrici ed 
elettronici. Attenersi alle disposizioni vigenti e non smaltire i vecchi dispositivi con i rifiuti 
domestici. Grazie al corretto smaltimento dei vecchi dispositivi si tutela il pianeta e la salute 
delle persone da possibili conseguenze negative. Il riciclo di materiali aiuta a diminuire il 
consumo di materie prime.

Dichiarazione di conformitá
Produttore: Chal-Tec GmbH, Wallstraße 16, 10179 Berlin, Deutschland.

Questo prodotto è conforme alle seguenti direttive europee: 
2014/30/UE (EMC) 
2014/35/UE (LVD) 
2011/65/UE (RoHS)
2009/125/CE (ErP)
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Estimado cliente: 

Le felicitamos por la adquisición de este producto. Lea atentamente el siguiente manual y siga cuidadosa-
mente las instrucciones de uso con el fin de evitar posibles daños. La empresa no se responsabiliza de los 
daños ocasionados por un uso indebido del producto o por haber desatendido las indicaciones de seguridad. 

Datos técnicos 

Número de artículo 10032787  10032788 10032789  10032790
Suministro eléctrico 230 V ~ 50 Hz
Potencia 1000 W 2000 W

Indicaciones de seguridad
• Lea atentamente este manual de instrucciones. 
• Compruebe que la tensión de red se ajusta el valor especificado en el aparato. 
• No utilice el aparato con el cable de alimentación dañado. 
• Mantenga el aparato y el cabe alejados de fuentes de calor y objetos afilados. 
• Un cable de alimentación dañado solo podrá ser sustituido por el fabricante o un técnico autorizado. 
• El aparato solo puede conectarse al suministro eléctrico cuando esté apagado. 
• Apague el aparato antes de desconectarlo de la red eléctrica, de limpiarlo o de realizar labores de mante-

ninimiento. 
• No tire del cable de alimentación, sino del enchufe. 
• El radiador solo podrá colocarse cerca de una toma de corriente. 
• Nunca utilice el aparato cerca de gasolina, pinturas u otros líquidos inflamables. 
• Solo apto para interiores. 
• Nunca cubra el radiador para evitar que se sobrecaliente. 
• Para evitar un posible riesgo de incendio, no cubra las entradas y salidas de aire. 
• No toque las superficies calientes. 
• No debe introducir objetos extraños dentro del aparato, pues podría provocar descargas eléctricas, incendios 

u otros errores en el funcionamiento.
• Maneje el aparato y agarre el enchufe solo con las manos secas. 
• El aparato podrá ser utilizado solamente por personas idóneas. Otras personas, como niños, deben estar 

bajo supervisión durante el uso.
• Los niños no deben jugar con el aparato. 
• El aparato debe estar bajo supervisión durante el funcionamiento. 
• El motivo principal del sobrecalentamiento es que el polvo y las pelusas se acumulan encima o dentro del 

aparato. Para retirarlas, apague el aparato y limpie las entradas y salidas de aire y la rejilla de ventilación con 
una aspiradora.

• No coloque el radiador sobre una alfombra. No coloque el cable de alimentación bajo alfombras. Coloque el 
cable de tal manera que nadie pueda pisarlo ni tropezar con él.

• Guarde el aparato cuando se haya enfriado. Guarde el aparato en un lugar fresco y seco. 
• Para evitar el riesgo de un encendido accidental mediante interruptores de temporizador, el aparato deberá 

estar conectado a un circuito eléctrico no permanente. Esto se consigue con un mecanismo de encendido 
externo, como un temporizador (no incluido en el envío). 
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Hoja de datos del producto

Denominación del modelo 10032787  10032788

Dato Símbolo Valor Unidad Dato Unidad

Potencia térmica Solo con disposítivos de acumulación de calor eléctricos 
para abastecimiento local: Tipo de regulación del 
abastecimiento de calor

Potencia térmica nominal Pnom 1,0 kW Regulación manual del abastecimiento de calor 
con termostato integrado:

n/a

Potencia térmica mínima (valor 
orientativo)

Pmin 1,0 kW Regulación manual de abastecimiento de calor 
con aviso de temperatura ambiente y/o exterior

n/a

Potencia térmica continua 
máxima

Pmax 1.0 kW Regulación electrónica de abastecimiento de 
calor con aviso de temperatura ambiente y/o 
exterior

n/a

Consumo de corriente auxiliar Disípación de calor con ventilación auxiliar n/a

Con potencia térmica nominal 
(Motor del ventilador)

elmax n/a kW Tipo de potencia térmica/control de temperatura 
ambiente

Con potencia térmica mínima 
(Motor del ventilador)

elmin n/a kW Potencia térmica de un solo nivel, sín control de 
temperatura ambiente

no

En modo de espera elSB 0,00124 W Dos o más niveles regulables manualmente, sín 
control de temperatura ambiente

no

Control de temperatura ambiente con termostato 
mecánico

no

Con control electrónico de temperatura ambiente no

Con control de temperatura ambiente y 
regulación del momento del día

no

Con control de temperatura ambiente y 
regulación del día de la semana

sí

Otras opciones de regulación

Control de temperatura ambiente con detección 
de presencia

no

Control de temperatura ambiente con detección 
de ventanas abiertas

no

Con opción de control remoto no

Con regulación adaptable del comienzo de la 
calefacción

sí

Con limitación de tiempo de funcionamiento no

Con sensor de bulbo negro no

Información de contacto Chal-Tec GmbH, Wallstraße 16, 10179, Berlín (Alemania)
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Denominación del modelo 10032789  10032790

Dato Símbolo Valor Unidad Dato Unidad

Potencia térmica Solo con disposítivos de acumulación de calor eléctricos 
para abastecimiento local: Tipo de regulación del 
abastecimiento de calor

Potencia térmica nominal Pnom 2,0 kW Regulación manual del abastecimiento de calor 
con termostato integrado:

n/a

Potencia térmica mínima (valor 
orientativo)

Pmin 2,0 kW Regulación manual de abastecimiento de calor 
con aviso de temperatura ambiente y/o exterior

n/a

Potencia térmica continua 
máxima

Pmax 2,0 kW Regulación electrónica de abastecimiento de 
calor con aviso de temperatura ambiente y/o 
exterior

n/a

Consumo de corriente auxiliar Disípación de calor con ventilación auxiliar n/a

Con potencia térmica nominal 
(Motor del ventilador)

elmax n/a kW Tipo de potencia térmica/control de temperatura 
ambiente

Con potencia térmica mínima 
(Motor del ventilador)

elmin n/a kW Potencia térmica de un solo nivel, sín control de 
temperatura ambiente

no

En modo de espera elSB 0,00124 W Dos o más niveles regulables manualmente, sín 
control de temperatura ambiente

no

Control de temperatura ambiente con termostato 
mecánico

no

Con control electrónico de temperatura ambiente no

Con control de temperatura ambiente y 
regulación del momento del día

no

Con control de temperatura ambiente y 
regulación del día de la semana

sí

Otras opciones de regulación

Control de temperatura ambiente con detección 
de presencia

no

Control de temperatura ambiente con detección 
de ventanas abiertas

no

Con opción de control remoto no

Con regulación adaptable del comienzo de la 
calefacción

sí

Con limitación de tiempo de funcionamiento no

Con sensor de bulbo negro no

Información de contacto Chal-Tec GmbH, Wallstraße 16, 10179, Berlín (Alemania)
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Descripción del aparato

• 1 cristal decorativo 
• 2 Display LCD 
• 3 Panel de control 
• 4 Interruptor on/off 
• 5 Patas  

Indicadores del display 

Panel de control

Botón de standby: Apa-
gar/encender aparato

Ajustes de temperatura Aumentar valor

Ajustar la hora
Confirmar selección/
acceder al menú

Reducir valor

Ajustes del programa

Escala de 24 horas (cada 
punto = 30 min)

TempératureTemperaturaBloqueo para 
niños 

Función confort

Función ahorro

Función anti escarcha 

Indicador de 
calefacción. 
Se ilumina con 
calefacción activa.

Lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

Domingo

Modo libre de 
calefacciónHora

Modo calefacción 
semanal
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Montaje

Montaje independiente 

1. Voltee el aparato. Colóquelo sobre un paño o alfombra suave. 
2. Monte el soporte en el lugar indicado en la parte inferior del aparato (véase imagen). Para ello, utilice los 

tornillos incluidos. Apriete los tornillos con un destornillador. 

Montaje en pared 

1.  Necesita 4 soportes, 6 tornillos con tacos y otros 6 tornillos de la caja. Fije 2 soportes a la pared. Marque los 
orificios (véase imagen inferior). 

Unidad mm

Imagen completa 

Imagen completa 

Orificio de montaje 1000 W

Orificio de montaje  2000 W
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2. Monte los 2 soportes en la parte inferior del aparato. 

3. Coloque el aparato en posición lateral. Vea la posición de los orificios desde la parte trasera del aparato. 
Coloque el aparato sobre los soportes. 
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Puesta en marcha y uso 
Encender / apagar 

1. Coloque el interruptor on/off (4) en la posición „I“. 
2. Pulse el botón Standby para abandonar el modo standby. El indicador muestra la temperatura ambiente 

actual y la hora (por defecto 12:00). Pulsando varias veces este botón, el aparato cambia al modo standby. 

Advertencia: Si coloca el interruptor I/O en la posición "O", se eliminarán los ajustes del temporizador. El resto 
de ajustes de funciones se mantienen intactos. 

Seleccionar modo de funcionamiento 

El radiador dispone de dos modos diferentes de calefacción: 

• Modo calefacción libre  
• Modo calefacción programable semanalmente  

Pulse PROG y seleccione el modo deseado con los botones de flechas. El símbolo correspondiente parpadea 
en el indicador. Confirme la selección pulsando OK. 

Modo de calefacción libre 

Este modo comprende varias funciones de calefacción: 

Confort 

Con la función confort la estancia se calentará hasta la temperatura desea-
da. Para activarlo, pulse los botones de flechas hasta que aparezca el símbolo 

. La temperatura predeterminada es de 35 °C. Para ajustar, 
pulse el botón .

Ahorro 

Con la función ahorro se mantiene la temperatura seleccionada. Si la temper-
aratura seleccionada es diferente a la temperatura ambiente, el aparato entra 
automáticamente de modo confort a modo ahorro. Si la temperatura ambiente 
es 5 °C inferior que la temperatura seleccionada, el aparato pasa de nuevo al 
modo confort. 

Anti escarcha 

La función anti escarcha es apta para mantener una temperatura mínima de 5 
°C (esta temperatura no puede modificarse). Esta es la función predeterminada 
en el modo de calefacción libre. La función se iniciará tras activar al modo libre 
de calefacción. 

Advertencia: Si la temperatura ambiente corresponde con la temperatura seleccionada, se puede cambiar 
con los botones de flechas de modo ahorro a anti escarcha. 
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Modo calefacción programable por semana 

1.  Para entrar en el modo de calefacción semanal, pulse PROG y mueva el cursor sobre el icono del reloj en la 
parte inferior izquierda de la pantalla DI y pulse OK. 

2.  Ahora el cursor parpadea sobre los días de la semana (a la izquierda del menú).  
3.  Use las teclas de flecha ARRIBA/ABAJO para seleccionar su día para los programas del 1 al 7. 
4.  Pulse el botón PROG para confirmar el día.
5.  Utilice las flechas OK para seleccionar la función de calefacción entre comfort (consuelo), economy (conser-

vación de energía) y afrost free (sin heladas). Verá el cursor a la derecha del menú para desplazarse entre los 
modos. 

6.  Ahora ha seleccionado el primer ciclo de 30 minutos. El cursor se desplaza al siguiente ciclo de 30 minutos.
7.  Presione los botones de flecha ARRIBA/ABAJO para seleccionar la hora. 
8.  Programe cada día de la semana por separado según los pasos anteriores.

Escala de 24 horas 

Escala de 24 horas: 
Cada rectángulo 
corresponde a 30 
minutos. 

Los rectángulos interiores y exterio-
res muestran la función confort. 

Los rectángulos interiores muestran 
la función anti escarcha. 

Los rectángulos exteriores muestran 
la función ahorro. 

La imagen de ejemplo muestra los siguientes ajustes: 

0 - 6 horas: Función anti escarcha 
6 -12 horas: Función confort 1
2- 18 horas: Función ahorro 

Advertencia: 

1. Las funciones no pueden seleccionarse simultáneamente. 
2. Coloque el interruptor (4) en la posición „0“ para eliminar todos 

los ajustes. 

Ajustar temperatura 

1.  Pulse el botón  . El indicador de temperatura comienza a parpadear. 
2.  Seleccione la temperatura deseada con los botones de flechas. 
3.  Pulse el botón de nuevo para confirmar 

 Seleccione la temperatura deseada con los botones de flechas. 
 .
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Bloqueo/Bloqueo para niños 

1. Para activar el modo standby de la calefacción con el bloqueo para niños, mantenga pulsado el botón OK 
durante 5 segundos. 

2. Para desbloquear, mantenga pulsando el botón „OK“ durante 5 segundos. 

Ajustar la hora 

Para ajustar la hora, pulse X y las horas comienzan a parpadear. Ajuste las horas con los botones de flechas 
y confirme la selección con el botón del reloj. Ahora parpadearán los minutos. Ajuste los minutos con los 
botones de dirección y confirme pulsando el botón del reloj. 

Función "ventana abierta" 

Si la temperatura desciende 5 °C en todos los modos de calefacción (modo confort, modo eco) con la ventana 
abierta en el transcurso de 30 minutos, el aparato dejará de calentar. El símbolo del modo de ventana abierta 
parpadea en el display. Si desea continuar con la calefacción, debe desbloquear primero el aparato (en caso de 
que esté bloqueado). Mantenga el botón OK pulsado durante 5 segundos para restablecer el funcionamiento 
de la calefacción. 
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Limpieza y cuidado
Mantenimiento 
Desconecte el radiador de la red eléctrica antes de realizar labores de mantenimiento y deje que se enfríe 
por completo. Retire el polvo y las pelusas de las rejillas de ventilación mediante una aspiradora. Limpie la 
carcasa con un paño húmedo y séquela a continuación. No debe filtrarse agua al interior del aparato. 

Almacenamiento 
Desconecte el radiador de la red eléctrica antes de almacenarlo y deje que se enfríe por completo. Si no 
necesita utilizar el aparato durante un periodo de tiempo prolongado, guárdelo junto con sus instrucciones 
en su embalaje original. Guárdelo en un lugar fresco y seco. No coloque objetos pesados encima de la caja, 
pues el aparato podría verse dañado. 

Indicaciones para la retirada del aparato 
Si el aparato lleva adherida la ilustración de la izquierda (el contenedor de basura tachado) 
entonces rige la Directiva Europea 2002/96/UE.  Estos productos no pueden depositarse 
en los contenedores destinados a la basura común. Infórmese sobre las leyes territoriales 
que regulan la recogida separada de aparatos eléctricos y electrónicos. Guíese por las 
regulaciones locales y deseche y no desechce el aparato como un residuo doméstico. 
Una retirada de aparatos conforme a las leyes contribuye a proteger el medio ambiente y 

a las personas a su alrededor frente a posibles consecuencias perjudiciales para la salud. El 
reciclaje ayuda a reducir el consumo de materias primas. 

Declaración de conformidad 
Fabricante: Chal-Tec GmbH, Wallstraße 16, 10179 Berlín (Alemania). 

Este producto cumple con las siguientes directivas europeas: 
2014/30/UE (EMC) 
2014/35/UE (baja tensión) 
2011/65/UE (RoHS) 
2009/125/CE (ErP) 










